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Torréfacteurs de proximité
 ​

Kafeta…​ C’est le lien unique et essentiel qui fédère quatre torréfactions 
indépendantes aux identités uniques mais complémentaires : Cafés Coïc, Brûlerie 

Menez Bré, Atelier des Cafés et Cafés Villeret.​
 ​

C’est l’engagement quotidien de femmes et d’hommes qui partagent le goût 
inconditionnel du bon et œuvrent chaque jour pour permettre à chacun de 

déguster un café de qualité et torréfié près de chez eux.​
​

A travers ce catalogue, nous avons souhaité mettre en lumière des cafés issus de 
torréfactions traditionnelles bretonnes et authentiques. Nous vous proposons 

une gamme de cafés en grains, moulus, en dosettes et capsules issus de différents 
pays et terroirs à travers le monde. Engagés dans une démarche durable et locale, 

nous mettons notre savoir-faire à votre service pour vous offrir l’espace d’un 
instant un café de qualité à partager en toute convivialité et simplicité.​

​

  BREST  

  QUIMPER  

  PÉDERNEC  

  NANTES  

  DOL  DE  BRETAGNE  - -



Nos offres Cafés Ménez Bré
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C’est dans les Côtes d’Armor près de Guingamp que la Brûlerie du 
Ménez Bré est installée depuis plus de cinquante ans. 

Fort de leur ancrage local, Les Cafés Ménez s’attachent à valoriser 
l’identité bretonne, sa culture et ses savoir-faire à travers sa gamme de 
cafés. La brûlerie source, sélectionne et assemble les meilleurs cafés 
verts des plus grands pays producteurs. Le café fraîchement torréfié 

selon une méthode douce et un savoir-faire alliant innovation et 
tradition préserve toute sa palette aromatique. Les recettes historiques 
ont permis le rayonnement de la marque sur les Côtes d’Armor et les 
autres départements bretons depuis plusieurs décennies. Selon vos 

goûts et préférences, en grains, moulu et en dosettes, vous trouverez ici 
le café qu’il vous faut. ​

​



NOS CAFÉS EN GRAINS​
  100% ARABICA  
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Café Amérique Centrale 650g​
Corsé et puissant​

Prix unitaire 8,50 € TTC - Réf : MB141 
Carton de 10 paquets 85,00 € TTC - Réf : MBC141

Café Amérique du Sud 650g​
Fin et parfumé ​

Prix unitaire 8,50 € TTC - Réf : MB140 
Carton de 10 paquets 85,00 € TTC - Réf : MBC140

Café dégustation grain 1kg
Riche et intense

Prix unitaire 13,00 € TTC - Réf : MB150

Le Grain 500g​
Puissant et aromatique
Prix unitaire 6,50 € TTC - Réf : 344

Nos offres Cafés Ménez Bré
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NOS CAFÉS MOULUS
  100% ARABICA  

Café Armor 250g ​
Doux aux notes fruitées​

Carton de 12 paquets 31,00 € TTC - Réf : MBC120​
Carton de 24 paquets 62,00 € TTC - Réf : MBC120+

Café Armen 250g​
Aromatique et corsé​

Carton de 12 paquets 31,00 € TTC - Réf : MBC115​
Carton de 24 paquets 62,00 € TTC - Réf : MBC115+

Nos offres Cafés Ménez Bré

Café Colombie 250g​
Intense et parfumé​

Carton de 12 paquets 34,50 € TTC - Réf : MBC117​

Café Bio 250g​
Subtil et équilibré​

Carton de 12 paquets 42,50 € TTC - Réf : MBC330​

Café Décaféiné 250g​
Rond et harmonieux​

Carton de 12 paquets 35,00 € TTC - Réf : MBC126​
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Coffret Découverte Breizh​
Assortiment de 4 paquets de 250 gr :​
Breizh Café Colombie, Breizh Café Moka, 
Breizh Café Bio, Breizh Café Corsé

Prix unitaire 12,00 € TTC - Réf : MB209 

Coffret Découverte Bretagne​
Assortiment de 4 paquets de 250 gr :​
Armor, Armen, Ménez Bré, Magie Noire

Prix unitaire 12,00 € TTC - Réf : MB209001

Café Ménez Bré 250g​
Délicat et parfumé​

Carton de 12 paquets 32,50 € TTC - Réf : MBC125​
Carton de 24 paquets 65,00 € TTC - Réf : MBC125+

Café Magie Noire 250g​
Aromatique et équilibré​

Carton de 12 paquets 32,50 € TTC - Réf : MBC121​

Café Dégustation Moulu 1kg​
Équilibré et corsé​

Carton de 8 paquets 77,00 € TTC - Réf : MBC151​

Nos offres Cafés Ménez Bré
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NOS CAFÉS EN DOSETTES
 NOS DOSETTES COMPATIBLES SENSEO®  

 PAQUET 36 DOSETTES  

 CARTON 10 PAQUETS 

Découvrez notre gamme de dosettes Breizh Café 100% Arabica​
7 variétés pour trouver son bonheur. Nos dosettes sont compatibles avec les machines Senseo® et 
compostables. Chaque paquet comprend 36 dosettes.

Breizh Café ​Napolitain​
Riche et gourmand​

Réf : 171D​

Breizh Café Doux
​Doux et raffiné

Réf : 172D

Breizh Café Corsé
​Puissant et intense

Réf : 173D

Breizh Café Colombie
​Intense et parfumé

Réf : 175D

Breizh Café Bio
Subtil et équilibré

Réf : 174D

Breizh Café Décaféiné
​Rond et harmonieux

Réf : 176D

Breizh Café Tradition
Équilibré et aromatique

Réf : 177D

3,40 € TTC

34,00 € TTC

Nos offres Cafés Ménez Bré
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Torréfaction nichée à Quimper depuis plus de 50 ans, Les Cafés 
Coïc proposent une gamme de cafés pures origines aux arômes 

subtils et envoûtants et des assemblages délicats et gour-
mands. Les Cafés Coïc sélectionnent avec soin des cafés de 

qualité et traçables dans plus de 40 pays producteurs. Cultivés 
en haute altitude et fraîchement récoltés à la main, ce sont ces 
grains qui donnent aux Cafés Coïc leur caractère si singulier et 
leur profil aromatique unique. Torréfiés à cœur et en méthode 

douce, les Cafés Coïc gardent ainsi toute leur richesse et ré-
vèlent le meilleur de leur potentiel gustatif.​

Nos offres Cafés Coïc
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Nos offres Cafés Coïc

  100% ARABICA  

NOS CAFÉS EN GRAINS​

Amérique Centrale 500g
Parfumé et équilibré

Carton de 10 paquets 86,30 € TTC - Réf : 480702

Couleurs de Bretagne 250g
Parfumé et harmonieux

Carton de 20 paquets 79,35 € TTC - Réf :  090007

Doux 500g ou 750g
Parfumé et harmonieux

Carton de 12 paquets 500 gr 80,04 € TTC - Réf :  480706  
Carton de 8 paquets 750 gr 78,96 € TTC - Réf :  480707

Intense 500g ou 750g
Puissant et épicé

Carton de 12 paquets 500 gr 85,08 € TTC - Réf : 480708 
Carton de 8 paquets 750 gr 83,60 € TTC - Réf : 480709

Le Bio 500g ou 750g
Suave et fruité

Carton de 12 paquets 500 gr 97,44€ TTC - Réf :  480703 
Carton de 8 paquets 750 gr 95.92€ TTC - Réf :  480704 
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  100% ARABICA  

NOS CAFÉS MOULUS​

Nos offres Cafés Coïc

Assortiment de 4 paquets de 250 gr

Matin Breton_ ___________
Corsé et intense 

Escale Bretonne  _ _______
Raffiné et subtil

Couleurs de Bretagne____
Parfumé et harmonieux

Balade Bretonne_________
Puissant et épicé

Prix unitaire 13,50 € TTC - Réf :  060507 

Mexique 250g
Harmonieux et fruité 

Carton de 20 paquets 87,60 € TTC - Réf :  244005

Colombie 250g
Suave et floral 

Carton de 20 paquets 96,40 € TTC - Réf :  170005

Décaféiné Bio Mexique  250g
Suave et fruité 

Carton de 20 paquets 103,40 € TTC - Réf :  230005

Gamme Bio

Coffret Bord de mer
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Nos offres Cafés Coïc

  100% ARABICA  

GAMME CAPSULE​

Gamme Classique
En capsules aluminium
3,15 € TTC / 10 - 16,50 € TTC / 50 

Le Doux
Parfumé et harmonieux

Par 10 - Réf : 321101
Par 50 - Réf : 321104

Le Classique
Rond et aromatique

Par 10 - Réf : 321110

L’intense
Puissant et épicé

Par 10 - Réf : 321102
Par 50 - Réf : 321105

Mexique Bio
Fruité et léger

Par 10 - Réf : 321244

Pérou Bio
Suave et fruité 

Par 10 - Réf : 321245
Par 100 - Réf : 321247

Colombie Bio
Suave et floral

Par 10 - Réf : 321246

Le Caramel
Gourmand et aromatique

Par 10 - Réf : 321000

Gamme Bio
En capsules compostables
3,26 € TTC / 10 - 34 € TTC / 100



-10%
CSE10

BÉNÉFICIER DE

avec le code promo

sur tout le site
www.cafes-coic.com
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Chez ATELIER DES COMPTOIRS, nous sélectionnons rigoureusement, à 
partir de cultures du monde entier, nos grains de cafés verts afin d’offrir 

une qualité et des arômes uniques, du début à la fin de la tasse.  
Nos cafés 100% arabica, de variétés premium, sont torréfiés de manière 
traditonnelle, à 200° pour extraire au mieux les arômes et saveurs de 

nos cafés. Le degré de torréfaction est un critère essentiel à prendre en 
compte afin de vous assurer une dégustation optimale. Nous torréfions 

quotidiennement dans notre atelier de Dol de Bretagne, pour vous 
garantir une fraîcheur exemplaire ! Les assemblages, la mise en paquet 
et l’envoi de nos commandes, sont réalisés par nos soins au sein même 

de notre atelier.
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Nos offres Atelier des Comptoirs

Colombie 500g
Aromatique et fruité

Carton de 12 paquets 98,80 € TTC - Réf : AC715006

Atelier 500g
Puissant et long en bouche

Carton de 12 paquets 92,35 € TTC - Réf : AC715008

Italien (Assemblage Arabica & Robusta) 500g
Robuste et onctueux

Carton de 12 paquets 85,35 € TTC - Réf : AC715103 

Atelier Bio 500g
Puissant et long en bouche

Carton de 12 paquets 113,40 € TTC - Réf : AC715037

Pérou Bio 500g
Suave et aromatique

Carton de 12 paquets 107,45 € TTC - Réf : AC715007​

  100% ARABICA  

NOS CAFÉS EN GRAINS​
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Nos offres Atelier des Comptoirs

NOS CAFÉS MOULUS
  100% ARABICA  

Colombie 250g
Aromatique et fruité

Carton de 12 paquets
52,15 € TTC - Réf : AC715001

Brésil 250g
Robuste et onctueux

Carton de 12 paquets
45,20 € TTC - Réf : AC715009

Moka 250g
Acidulé et fruité

Carton de 12 paquets
44,85 € TTC - Réf : AC715003 

Atelier 250g
Puissant et long en bouche

Carton de 12 paquets
46,45 € TTC - Réf : AC715004 

Atelier Bio 250g
Puissant et long en bouche

Carton de 12 paquets
57,25 € TTC - Réf : ACAC715234

Colombie Bio 250g
Suave et aromatique

Carton de 12 paquets
57,25 € TTC - Réf : AC715036

Pérou Bio 250g
Suave et aromatique

Carton de 12 paquets
53,90 € TTC - Réf : AC715002

Mexique Bio 250g
Fin, corsé et délicat

Carton de 12 paquets
53,90 € TTC - Réf : AC715035

Italien 250g
(Assemblage Arabica & Robusta)
Robuste et onctueux

Carton de 12 paquets
43,10 € TTC - Réf : AC715102 

Gamme Bio
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Brésil 250g
Robuste et onctueux

Carton de 12 paquets
45,20 € TTC - Réf : AC715009

Atelier 250g
Puissant et long en bouche

Carton de 12 paquets
46,45 € TTC - Réf : AC715004 

Colombie Bio 250g
Suave et aromatique

Carton de 12 paquets
57,25 € TTC - Réf : AC715036

Mexique Bio 250g
Fin, corsé et délicat

Carton de 12 paquets
53,90 € TTC - Réf : AC715035

Torréfaction authentique et de savoir-faire traditionnel 
installée à Sautron aux portes de Nantes, Les Cafés Ville-

ret proposent une gamme de cafés de spécialité ainsi que 
des assemblages originaux et délicats. Les Cafés Villeret 

sourcent des cafés à travers le monde auprès de fermes et 
coopératives proposant des cafés d’exception. Les produits 
sont fraîchement torréfiés et conditionnés à la demande. 

Pour vous surprendre et vous faire découvrir un peu plus le 
monde du café, Les Cafés Villeret sélectionnent au fil des 

mois des cafés de spécialité en édition limitée. 
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NOS CAFÉS EN GRAINS​
  100% ARABICA  

Nos offres Cafés Villeret

Brésil 500g
Parfumé et léger

Carton de 12 paquets
90,60 € TTC - Réf : VICAGRBR

Colombie 500g
Acidulé et fruité

Carton de 12 paquets
96,40 € TTC - Réf : VICAGRCO

Pérou Bio 500g
Suave et onctueux

Carton de 12 paquets
99,40 € TTC - Réf : VICAGRPE
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NOS CAFÉS MOULUS​

  100% ARABICA  

Nos offres Cafés Villeret

Ethiopie 250g

Carton de 24 paquets 97,70 € TTC - Réf : VICAVIET25

Brésil 250g

Carton de 24 paquets 95,30 € TTC - Réf : VICAVIBR25

Mexique 250g

Carton de 24 paquets 97,95 € TTC - Réf : VICAVIMX25

Colombie 250g

Carton de 24 paquets 101,55 € TTC - Réf : VICACO25M

Pérou Bio 250g

Carton de 24 paquets 104,40 € TTC - Réf : VICAVIPEBIO25
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Nous vous invitons à découvrir, ou redécouvrir nos créations de thés 
haut de gamme, voyagez de région en région et laissez-vous séduire par 
une large variété de saveurs. Nos thés, rooibos et infusions d’excellence, 
sont assemblés dans notre atelier avec des écorces de fruits séchés, des 
fleurs et plantes aromatiques. Notre gamme de thés BIO est contrôlée 
par ECOCERT, nos thés respectent le très exigeant cahier des charges 

de ce label. Nous vous proposons nos thés vracs sous forme de sachets 
80g ou 100g, ou en sachet mousseline individuel, conditionné dans 

un Gobelet 100% biodégradable. Le respect de l’environnement, des 
produits et du consommateur sont notre priorité.
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Nos offres Atelier des Comptoirs - Thés

NOS THES ET INFUSIONS
 EN VRAC 

Thés verts

Citron - Gingembre
Équilibre parfait entre l’aci-

dulé du citron et la puissance 
du gingembre

8 x 80g 39,55 € TTC 
Réf : AT715018

Vert menthe
Mélange de thé vert perlé 

(gunpowder) et de menthe 
BIO, facilite la digestion et 

aide à la relaxation.
8 x 80g 39,55  € TTC 

Réf : AT715020

Pomme, fraise, banane
Une boisson douce et riche en saveur. 
Thé vert d’excellence, pommes, fraises, 

chips de banane (huile de coco, sucre de 
canne, miel), arômes fleurs de soucis.

8 x 100g 39,55  € TTC 
Réf : AT715053

Sencha nature
100% Sencha*, thé vert, clair et 

sans amertume. Thé léger avec de 
grandes feuilles, le Sencha est connu 

pour ses bienfaits sur notre santé.
8 x 100g 39,55 € TTC 

Réf : AT715088
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Nos offres Atelier des Comptoirs - Thés

Thés noirs

Fruit rouge
Puissant et gourmand, l’alliance de la 
puissance du thé noir et de la gour-

mandise des fruits rouges.
8 x 100g 39,55 € TTC 

Réf : AT715054

A l’Orange
Mariage parfait du thé noir et de 
l’agrume. Thé noir d’excellence, 

écorces d’orange bio, arôme naturel 
d’orange.

8 x 100g 39,55 € TTC 
Réf : AT715073

Caramel au beurre salé
Un vrai thé gourmand pour rappeler 

la Bretagne !
8 x 100g 39,55 € TTC 

Réf : AT715098

Earl Grey
Célèbre thé anglais. L’équilibre par-

fait entre le thé noir et la bergamote.
100g 39,55 € TTC 

Réf : AT715019

English Breackfast
Un incontournable. Un assemblage 

de 4 thés noir de haute qualité : Nil-
giri, Assam, Ceylan, Yunnan.

8 x 100g 39,55 € TTC 
Réf : AT715017

NOS THÉS ET INFUSIONS
 EN VRAC 



23Catalogue offre CSE 2023

Nos offres Atelier des Comptoirs - Thés

Thés noirs

Bras de morphée
Plein de bonnes choses, à consom-

mer à toute heure de la journée.
8 x 80g 39,55 € TTC 

Réf : AT715024

Rooibos agrumes
Une tasse d’évasion. Rooibos, citron-
nelle, pétales de tournesol, arôme 

naturel orange.
8 x 100g 39,55 € TTC 

Réf : AT715097

Rooibos épices
Une boisson relevée qui vous 

fera voyager.
8 x 100g 39,55 € TTC 

Réf : AT715075

Rooibos vanille
« thé » rouge d’Afrique du sud, sans 
théine, à consommer toute la jour-

née pour ses bienfaits, même le soir.
8 x 100g 39,55 € TTC 

Réf : AT715022

Citron, pomme, curcuma
Une recette aux saveurs incroyables ! 

Surprenez vos amis.
8 x 100g 39,55 € TTC 

Réf : AT715031

NOS THÉS ET INFUSIONS
 EN VRAC 

Infusions
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MatésNOS THÉS ET INFUSIONS
 EN VRAC 

Maté fruité
Saveur sucrée et gourmande, faites 

le plein de douceur.
8 x 100g 39,55 € TTC 

Réf : AT715033

Maté menthe
Un maté avec une douce amertume 

et de belles notes mentholées.
8 x 80g 39,55 € TTC 

Réf : AT715100

Maté nature
Saveur un peu amère et légèrement 
astringente avec une note végétale.

8 x 100g 39,55 € TTC 
Réf : AT715032

Maté citron-gingembre
Un maté acidulé et épicé qui vous 
accompagnera tout au long de la 

journée.
8 x 80g 39,55 € TTC 

Réf : AT715099

Nos offres Atelier des Comptoirs - Thés
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NOS THÉS ET INFUSIONS
 EN SACHET 

Citron - Gingembre
Équilibre parfait entre l’acidulé du citron 

et la puissance du gingembre.
8 x 12 sachets 31,60 € TTC Réf : AT715080

Vert menthe
Mélange de thé vert perlé (gunpowder) et de 
menthe BIO, facilite la digestion et aide à la 

relaxation.
8 x 12 sachets 31,60 € TTC Réf : AT715087

Fruit rouge
Puissant et gourmand, l’alliance de la puis-
sance du thé noir et de la gourmandise des 

fruits rouges.
8 x 12 sachets 31,60 € TTC Réf : AT715082

Citron, pomme, curcuma
Une recette aux saveurs incroyables ! 

Surprenez vos amis.
8 x 12 sachets 31,60 € TTC Réf : AT715083

English Breackfast
Un incontournable. Un assemblage de 4 

thés noir de haute qualité : Nilgiri, Assam, 
Ceylan, Yunnan.

8 x 12 sachets 31,60 € TTC Réf : AT715085

Earl Grey
Célèbre thé anglais. L’équilibre parfait 

entre le thé noir et la bergamote.
8 x 12 sachets 31,60 € TTC Réf : AT715086

Nos offres Atelier des Comptoirs - Thés
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Installée à Lesneven au cœur du Léon, Baronny’s propose depuis 
2008 une grande variété de thés et de tisanes subtils et savoureux. 

Baronny’s sélectionne les meilleurs thés issus des grands jardins d’Asie 
et d’Afrique et crée des assemblages uniques en conciliant qualité et 
originalité. Parmi sa large gamme de produits, Baronny’s nous invite 

aux quatre coins de la Bretagne avec sa gamme celte et bretonne. De la 
Côte d’Emeraude au pays Bigouden en passant par le pays de la Roche 

aux fées, Baronny’s vous transporte dans un voyage gustatif entre 
nature et saveurs locales : fraise de Plougastel, hydromel, blé noir 

grillé, caramel. Parce qu’elles font partie de notre patrimoine maritime 
et qu’elles sont nos alliées pour notre santé, les algues s’invitent à 

personnaliser quelques références. Offrez-vous un vrai moment de 
plaisir et de partage en dégustant une des créations de Baronny’s à tout 

instant de la journée. 
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Nos offres Baronny’s

NOS THÉS ET INFUSIONS
 EN SACHET 

Saveurs Celtes

Thés

Thé Plougastel : Thé noir à la fraise et à l’hydromel............................... Réf : 561022 7,90 € TTC 
Thé Glénan : Thé vert Sencha aux algues et au caramel...................... Réf : 561025 7,10 € TTC
Thé Ile de Sein : Thé blanc à la mirabelle et bruyère............................. Réf : 561031 7,60 € TTC
Bréhat Bio : Thé vert à la menthe et aux algues........................................ Réf : 561023 7,10 € TTC
Batz Bio : Rooibos aux algues................................................................................ Réf : 561024 7,10 € TTC
Molène Bio : Thé vert au jasmin et aux algues........................................... Réf : 561028 7,90 € TTC
Belle Île Bio : Thé noir Keemun à la bergamote, bleuet, algues...... Réf : 561029 7,60 € TTC

Boîte de 20 sachets  
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Nos offres Baronny’s

NOS THÉS ET INFUSIONS
 EN SACHET 

Thés Grandes Origines

Thés

Thé Noir Ceylan....................Réf : 561001 6,80 € TTC
Thé Breakfast..........................Réf : 561002 6,80 € TTC
Thé Noir Darjeeling Bio....Réf : 561003 8,21 € TTC
Thé Vert Sencha Bio...........Réf : 561004 7,89 € TTC
Thé Noir Fruits Rouges.....Réf : 561005 7,11 € TTC
Thé Noir Chaï ........................Réf : 561006 7,57 € TTC
Earl Grey Bio...........................Réf : 561007 7,89 € TTC
Thé Vert Menthe...................Réf : 561008 6,80 € TTC
Thé vert Jasmin.....................Réf : 561009 7,57 € TTC

Tisanes et infusions

Rooibos Vanille Bio.............Réf : 561011 8,05 € TTC
Tilleul Menthe........................Réf : 561012 7,11 € TTC
Verveine Bio............................Réf : 561013 7,23 € TTC
Infusion Fruitée ....................Réf : 561014 7,74 € TTC
Infusion Sommeil Bio........Réf : 561015 7,23 € TTC

Boîte de 25 sachets
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Nos offres Baronny’s

Boîte de 25 sachets

NOS THÉS ET INFUSIONS
 LES ÉPHÉMÈRES 

DISPONIBLES D’OCTOBRE À DÉCEMBRE
Pour les fêtes de fin d’année, Baronny’s a élaboré des 
recettes festives et gourmandes de thés et tisanes qui 

vous rappelleront les arômes et épices d’antan.

Calendrier de l’Avent
24 recettes de thés et infusions à découvrir 
chaque jour de décembre
29,90 € TTC  - Réf : 561088

Coffret de dégustation 
de Noël
Pour un Noël magique et inoubliable
32 sachets - 8 références de Noël
25,90 € TTC  - Réf : 273001
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NOS BOISSONS CHOCOLATÉES

Lacté 4 étoiles Monbana 

Chocolat en poudre 
Préparation simple et rapide avec de l’eau pour 

boisson lactée au chocolat. Existe en dosette 
individuelle 30gr (pour une boisson de 160ml) 

ou en paquet de 1 kg.

Boîte de 100 doses 30g 48,55 €  - Réf : 530001
Sachet de 1 kg 11,90 €  - Réf : 530003

Tradition Salon de thé Monbana
 

Chocolat en poudre pour un chocolat 
chaud ou froid. Intense et velouté.

Boîte de 1 kg 12,60 €  - Réf : 530008

Nos offres chocolats chauds
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Tradition Salon de thé Monbana
 

Chocolat en poudre pour un chocolat 
chaud ou froid. Intense et velouté.

Boîte de 1 kg 12,60 €  - Réf : 530008

Les Brasseries Régionales de l’Ouest sont nées d’une 
alliance passionnée entre trois marques emblématiques 

du territoire : Armoria, P’tite Biniouz et Breizh Bier. 
Ensemble, ces marques forment un hommage à la 
richesse culturelle et aux valeurs de partage de la 

Bretagne. Nous avons à cœur de soutenir les événements 
locaux et les initiatives citoyennes pour contribuer au 
développement et au rayonnement de notre région. 

Nous vous accompagnons également dans vos moments 
de convivialité avec notre gamme de fûts et la mise à 

disposition de tirages pression. 
(contacter directement la Brasserie – 02.96.45.20.51).

L’excellence est notre norme. Chaque bière est brassée 
avec soin, en utilisant des ingrédients de qualité pour 

offrir une expérience de dégustation unique. Que vous 
soyez un breton pur beurre ou un amateur de bières en 

quête de découvertes, nous vous invitons à découvrir nos 
différentes gammes !

Nos offres Bières
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NOS BIÈRES BREIZH BIER
 FRAÎCHEUR ET LÉGÈRETÉ 

Vendu en pack de 6 bouteilles de 25cl

Breizh Bier Blonde
6 % vol. Réf : MBB222

5,60 € TTC 

Breizh Bier Blonde BIO
5,6 % vol. Réf : MBB522

6,10 € TTC 

Breizh Bier Triple
8,5 % vol. Réf : MBB622

6,10 € TTC 

Breizh Bier Blanche
5 % vol. Réf : MBB422

5,60 € TTC 

Breizh Bier Ambrée
5,8 % vol. Réf : MBB322

5,60 € TTC 

Nos offres Bières
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NOS BIÈRES P’TITE BINIOUZ
 BIÈRE FESTIVE ET GOURMANDE 

Nos bouteilles 75 cl sont vendues en carton de 6 bouteilles.
Vous pouvez prendre un carton de 6 bouteilles identiques ou composer votre 
carton selon vos préférences.

Blonde
Rafraichissante, amertume douce  
et notes maltées. 
6 % vol
23,00 € TTC  le carton de 6 - Réf : MBCPB230

Blanche
Bière légère, notes acidulées. 

5 % vol
24,00 € TTC  le carton de 6 - Réf : MBCP430

Type Abbaye 
Robe dorée, saveurs rondes et généreuses. 
7 % vol
24,00 € TTC  le carton de 6 - Réf : MBCP030

Carton  Dégustation 75cl
Composez vous-même votre carton de 6 bouteilles

25 € TTC  - Réf : MB9

Ambrée 
Robe ambrée, douces notes de caramel. 

5,6 % vol
24,00 € TTC  le carton de 6 - Réf : MBCP330

IPA 
Notes d’agrumes et de fruits tropicaux. 

5,9 % vol
24,00 € TTC  le carton de 6

Blonde BIO
Rafraichissante, aux notes légèrement acidulées. 
5,6 % vol
25,00 € TTC  le carton de 6 - Réf : MBCPB530

Triple
Gourmande et puissante.

8,5 % vol
25,00 € TTC  le carton de 6 - Réf : MBCPB630

Nos offres Bières

 NOUVELLE IPA  

 DISPO EN DÉCEMBRE  
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NOS COFFRETS P’TITE BINIOUZ
 DÉCOUVERTE DE NOS BEST  SELLERS -

Coffret Découverte
P’tite Biniouz 33cl 
1 Blonde (6 % vol), 1 Blonde Bio (5,6% vol),
1 Blanche (5 % vol), 1 Ambrée (5,8 % vol), 
1 type Abbaye (7 % vol), 1 Triple (8,5 % vol)
Pack de 6x33cl - 12,00 € TTC   - Réf : MBCF228

Coffret Découverte Jaune
P’tite Biniouz 33cl 
2 P’tites Biniouz Blonde (6 % vol), 2 P’tites Biniouz 
Ambrée (5,8 % vol), 2 P’tites Biniouz type Abbaye  
(7 % vol)
Pack de 6x33cl - 12,00 € TTC   - Réf : MBCF230

Coffret Découverte Vert
P’tite Biniouz 33cl 
2 P’tites Biniouz Blonde (6 % vol)
2 P’tites Biniouz Blonde Bio (5,6% vol)
2 P’tites Biniouz Blanche (5 % vol) 
Pack de 6x33cl - 12,00 € TTC   - Réf : MBCF231

Valisette Dégustation 
5 P’tite Biniouz 33cl + 1 verre
1 Blonde (6 % vol), 1 Ambrée (5,8 % vol), 
1 Blonde Bio (5,6% vol), 1 type Abbaye (7 % vol), 
1 Triple (8,5 % vol) 
Coffret 5 bière 33cl + 1 verre - 12,50 € TTC
Réf : MBV226

Nos offres Bières

 NOUVEL  

 ASSORTIMENT 

 DÉBUT 2024 

 NOTRE NOUVELLE IPA  

 REMPLACERA NOTRE  

 BIO POUR ENCORE  

 PLUS DE DÉCOUVERTE  
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Bouteille 33cl

NOS BIÈRES ARMORIA
 BIÈRES DE PARTAGE 

Blonde
33,00 € TTC  au carton de 12 

Ambrée / IPA / Abaty 
35,00 € TTC  au carton de 12 

Prix panaché 12 bouteilles 
35,00 € TTC

Nos offres Bières
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 EN BOUTEILLES 

NOS VINS

Nos offres vins

OCÉANE & VOUS 
IGP ATLANTIQUE

ENVIE DE NATURE 
AOP LUBERON BIO

Blanc 570203
100% Sauvignon blanc 
Arômes acidulés d’agrumes, de fleurs blanches sou-
tenues par une tension et une vivacité citronnée. 

Rouge 570204
100% Merlot
Texture soyeuse, maturité et tanins fondus qui 
rendent ce vin accessible.

Rosé 570205
100% Merlot
Ample et rond avec un bel équilibre.

7,90 € TTC la bouteille de 75cl

Blanc 570206 
Rouge 570207

Rosé 570208

Les producteurs à l’origine de cette cuvée 
exploitent des vignobles à taille humaine, 

entre 10 et 15 hectares. 
Les vins proposés sont des purs vins de 

plaisir : accessibles, frais et fruités. 

7,60 € TTC la bouteille de 75cl
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Nos offres vins

 EN BOUTEILLES 

NOS VINS

LIQUEUR 
DE CAFÉ

ROCK’M’ROLL 
IGP VAL DE LOIRE

Blanc 570209
IGP Val de Loire, Chenin Sec Auguste 
Vivacité, croquant fruité et longueur en bouche. 

Rouge 570210
IGP Val de Loire, Cabernet Franc
Charnu et flatteur.

Rosé 570211
AOP Rosé de Loire
Frais, délicat et douceur subtile.

5,60 € TTC la bouteille de 75cl

La liqueur de café Bio est le fruit 
d’une collaboration entre les 
Cafés Coïc et Le Distiloire, une 
jeune distillerie artisanale de 
Loire-Atlantique.
Cette liqueur est élaborée par 
extraction à froid (Cold Brew) 
des meilleurs cafés d’Ethiopie 
cultivés en Agriculture BIO.
Une liqueur gourmande et 
équilibrée aux notes intenses de 
café torréfié et aux arômes de 
chocolat, de caramel et de noix.

À déguster pur, frais, 
sur une glace, ou pour 
réaliser un cocktail.

Accompagne à 
merveille les desserts et 

pâtisseries.

Contenance : 70cl
Degré d'alcool : 20% vol.

Prix à la bouteille : 
29,10 € TTC - Réf : 570202
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Nos offres en accompagnement

 CHOCOLATS ET BISCUITS 

NOS ACCOMPAGNEMENTS

Collection Instant Gourmet
Carré marbré, Crousti Neige,  
Crousti Biscuit, Crousti Cookie

Boîte de 300 unités
Prix unitaire 24,38€ TTC - Réf : 530092

Gavottes
Boîte de 200 unités
Prix unitaire 14,75€ TTC - Réf : 570036

Palets Bretons

Boîte de 200 unités
Prix unitaire 17,10€ TTC - Réf : 570009
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 CHOCOLATS ET BISCUITS 

NOS ÉPHÉMÈRES​

Nos offres en accompagnement

Hotte de Noël Monbana 
Assortiment de gourmandises de Noël.

Boîte de 300 unités
35,00 € TTC la boîte - Réf : 530056

Disponibles d’octobre à décembre

Duo de truffes 
Nature et sel de Guérande 

400 pièces
32,85 € TTC la boîte - Réf : 530054

Boléro
Biscuits cigarettes fourrés à la crème de 
noisette « Boléro »

400 pièces
21,00 € TTC la boîte - Réf : 570042

Mix Biscuits
Assortiment de biscuits Nature, Tout 
cacao, Pépites de chocolat, Citron
Boîte de 200 unités

Prix unitaire 18,60€ TTC - Réf : 530089

Collection Noël 

Disponible de mai à septembre
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Nos coffrets cadeaux

NOS COFFRETS CADEAUX
Que ce soit pour vous ou pour votre entreprise, nous vous accompagnons toute l'année et en période 
de fêtes pour réaliser des coffrets sur-mesure, selon vos envies et budgets. 

Coffret 1 
•	� Tartinable de pétoncles au piment d’espelette  

80g L’ATELIER DU CUISINIER
•	 Tuiles au blé noir KRIPS
•	 Thé de Noel 50g vrac BARONNY’S
•	 Paquet de café 250g Mexique Bio COïC
•	 Confiture 120g MIMI CONFITURE
•	 Sablés Petits Glazick 150g BISCUITERIE PHILIPPE
•	 Sachet assortiment chocolat 120g PATRICK ROBINET

24,90€ TTC

Coffret 2
•	� Sardines à l’ancienne au Kombu de Bretagne  

115g POINTE DE PENMARC’H
•	 Thé de Noël 50g vrac BARONNY’S
•	 Café moulu 250g Grain de Sable COïC
•	 Terrine Festive 90g HENAFF
•	 Confiture 120G MIMI CONFITURE
•	 Sablés Petits Glazick 150g BISCUITERIE PHILIPPE
•	 Sachet assortiment chocolat 120g PATRICK ROBINET
•	 Tuiles au Blé Noir KRIPS
•	� Tartinable de pétoncles au piment d’espelette  

80g L’ATELIER DU CUISINIER
•	 Vin Blanc COTES DE GASCOGNE 75cl
•	 Jus de Pomme DISTILLERIE DES MENHIRS 1L

34,90€ TTC

N'hésitez pas à nous contacter pour composer votre panier gourmand 
 selon vos préférences et votre budget.
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OFFRE ENTREPRISE

Notre offre entreprise

Coffret 2
•	� Sardines à l’ancienne au Kombu de Bretagne  

115g POINTE DE PENMARC’H
•	 Thé de Noël 50g vrac BARONNY’S
•	 Café moulu 250g Grain de Sable COïC
•	 Terrine Festive 90g HENAFF
•	 Confiture 120G MIMI CONFITURE
•	 Sablés Petits Glazick 150g BISCUITERIE PHILIPPE
•	 Sachet assortiment chocolat 120g PATRICK ROBINET
•	 Tuiles au Blé Noir KRIPS
•	� Tartinable de pétoncles au piment d’espelette  

80g L’ATELIER DU CUISINIER
•	 Vin Blanc COTES DE GASCOGNE 75cl
•	 Jus de Pomme DISTILLERIE DES MENHIRS 1L

34,90€ TTC

Une offre de location sur-mesure 
adaptée à votre entreprise, vos 
salariés, vos goûts, vos envies. 

Contactez-nous pour étudier ensemble une offre sur mesure. 

Nous assurons la mise en 
place du matériel et du café 
pour proposer du café et 
des boissons chaudes à vos 
collaborateurs et visiteurs. 

Votre contact dédié s’as-
sure de la mise en place, de 
la livraison de votre café et 
de l’entretien technique de 
votre machine. 

Nous vous accompa-
gnons dans la mise en 
place d’une offre de 

boissons chaudes  
0 déchet. 

Plus qualitative, 
l’offre grain est deux 
fois moins cher que 

les capsules.

Véritable partie de 
votre engagement 

RSE, notre offre café 
se veut responsable 
avec un café torréfié 

en Bretagne.

Nous prévoyons un 
moment ensemble 

avec toutes vos 
équipes, pour pré-

senter l’univers de la 
torréfaction tradition-
nelle et notre enga-

gement dans la filière.
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Nos machines à café

NOS MACHINES À CAFÉ

Gamme Broyeur

Royal Black Saeco
Jusqu’à 30 cafés par jour, idéale pour votre 
première machine.

Prix unitaire 620 € TTC

Jura E4
Jura vous propose une machine auto-
matique à café Full Size idéale pour tous 
ceux qui veulent aller à l’essentiel :  
le plaisir d’un café parfait.

Prix unitaire 829 € TTC
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Nos accessoires café

Machine à dosettes

Essenza Mini
Un café breton en toute simplicité. 
25 secondes suffisent à cette machine 
pour préparer un espresso et un café long 
de qualité.

Prix unitaire 99 € TTC
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Pour vos évènements

POUR VOS ÉVÉNEMENTS
Pour les manifestations associatives, les évènements privés ou 
professionnels, nous mettons à votre disposition des tirages 
pression adaptés à vos besoins ainsi que du matériel de bar.

Gobelets réutilisables
disponibles en 25cl et 50cl,  
consignés

POUR PLUS D’INFOS OU POUR RÉSERVER : APPELER LA BRASSERIE

Fûts de bière 
20L et 30L pour de la blonde Pils, 
20L pour de l’ambrée, 
20L pour de la bière Type Abbaye  

Tireuses un ou 2 becs
Toutes nos tireuses sont en froid sec pour une 
simplicité et une rapidité de mise en route opti-
male. 

LOCATION OFFERTE  à partir de 3 fûts percutés, 
25€ de frais de location en dessous.

LIVRAISON OFFERTE  à partir de 5 fûts percutés, 
30€ de frais de livraison en dessous

Barnum
LOCATION OFFERTE  à partir de 5 fûts percutés, 
30€ de frais de location en dessous

02.96.45.20.51



consigne sonne 
à votre porte

Un MAX 
de bon sens 

pour dire STOP 

en quelques 
clics. 

EAUX JUS SODAS BIÈRES CIDRES VINS

15€ offerts 
re

Pour toutes vos questions : 
bonjour@drinkdong.com www.drinkdong.com
L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é .  A  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

Envie d’un code promo personnalisé ? 
N’hésitez pas à nous contacter ! 
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page NOM PRODUIT QTÉ / CARTON PRIX TTC QTÉ SOUHAITÉE TOTAL TTC

CAFÉS
5 Café dégustation grain 1kg 8  13,00 € 
5 Café Grain 500gr 1  6,50 € 
5 Café Amérique Centrale 650g 10  85,00 € 
5 Café Amérique du Sud 650g 10  85,00 € 
6 Café Colombie 250g 12  34,50 € 
6 Café Décaféiné 250g 12  35,00 € 
6 Café Bio 250g 12  42,50 € 
6 Café Armor 250g 12  31,00 € 
6 Café Armor 250g 24  62,00 € 
6 Café Armen 250g 12  31,00 € 
6 Café Armen 250g 24  62,00 € 
6 Café Ménez Bré 250g 12  32,50 € 
7 Café Ménez Bré 250g 24  65,00 € 
7 Café Magie Noire 250g 12  32,50 € 
7 Café Dégustation Moulu 1kg 8  77,00 € 

7 Coffret Découverte Breizh  1  12,00 € 

7 Coffret Découverte Bretagne  1  12,00 € 
8 Breizh Café Napolitain  1  3,40 € 

8 Breizh Café Tradition  1  3,40 € 

8 Breizh Café Doux  1  3,40 € 
8 Breizh Café Corsé  1  3,40 € 
8 Breizh Café Bio  1  3,40 € 
8 Breizh Café Colombie  1  3,40 € 
8 Breizh Café Décaféiné  1  3,40 € 
8 Breizh Café Napolitain  10  34,00 € 
8 Breizh Café Tradition  10  34,00 € 
8 Breizh Café Doux  10  34,00 € 

Bon de commande 2023

BON DE COMMANDE 2023

Entreprise ou personne :
N° Client :
Date de commande :

Cafés Ménez Bré 
02 96 45 20 51 

cse@menezbre.com

page NOM PRODUIT QTÉ / CARTON PRIX TTC QTÉ SOUHAITÉE TOTAL TTC



47Catalogue offre CSE 2023

Bon de commande 2023

8 Breizh Café Corsé  10  34,00 € 
8 Breizh Café Bio  10  34,00 € 
8 Breizh Café Colombie  10  34,00 € 
8 Breizh Café Décaféiné  10  34,00 € 
10 Amérique Centrale 500g  10  86,30 € 
10 Couleurs de Bretagne 250g  20  79,35 € 
10 Doux 500g  12 80,04 €
10 Intense 500g  12 85,08 €
10 Le Bio 500g  12 97,44€
10 Doux 750g  8 78,96 €
10 Intense 750g  8 83,60 €
10 Le Bio 750g  8 95.92 €
11 Mexique BIO 250g  12  87,60 € 
11 Colombie BIO  250g  12  96,40 € 
11 Décaféiné Bio Mexique 250g  12  103,40 € 
11 Coffret Bord de mer  13,50 € 
12 Capsule Doux  10  3,15 € 
12 Capsule Classique  10  3,15 € 
12 Capsule Intense  10  3,15 € 
12 Capsule Caramel  10  3,15 € 
12 Capsule Mexique BIO  10  3,26 € 
12 Capsule Pérou BIO  10  3,26 € 
12 Capsule Clolombie BIO  10  3,26 € 
12 Capsule Doux  50  16,50 € 
12 Capsule Classique  50  16,50 € 
12 Capsule Intense  50  16,50 € 
12 Capsule Caramel  50  16,50 € 
12 Capsule Mexique BIO  100  34,00 € 
12 Capsule Pérou BIO  100  34,00 € 
12 Capsule Clolombie BIO  100  34,00 € 
15 Colombie 500g  12  98,80 € 
15 Atelier 500gr  12  92,35 € 
15 Italien 500Gr  12  85,35 € 
15 Atelier BIO 500Gr  12  113,40 € 

page NOM PRODUIT QTÉ / CARTON PRIX TTC QTÉ SOUHAITÉE TOTAL TTC



48

Bon de commande 2023

15 Pérou BIO 500Gr  12  107,45 € 
16 Colombie 250gr  12  52,15 € 
16 Italien 250gr  12  43,10 € 
16 Atelier 250gr  12  46,45 € 
16 Brésil 250gr  12  45,20 € 
16 Moka 250gr  12  44,85 € 
16 Atelier BIO 250gr  12  57,25 € 
16 Colombie BIO 250gr  12  57,25 € 
16 Pérou BIO 250gr  12  53,90 € 
16 Mexique BIO 250gr  12  53,90 € 
18 Brésil 500Gr  12  90,60 € 
18 Colombie 500gr  12  96,40 € 
18 Pérou BIO 500Gr  12  99,40 € 
19 Ethiopie 250gr  24  97,70 € 
19 Brésil 250gr  24  95,30 € 
19 Mexique 250gr  24  97,95 € 
19 Colombie 250gr  24  101,55 € 
19 Pérou Bio 250gr  24  104,40 € 

THÉS ET INFUSIONS
21 Citron - Gingembre  8  39,55 € 
21 Sencha Nature  8  39,55 € 
21 Vert menthe  8  39,55 € 
21 Pomme, fraise, banane  8  39,55 € 
22 Fruit rouge  8  39,55 € 
22 English Breakfast  8  39,55 € 
22 A l'Orange  8  39,55 € 
22 Caramel au beurre salé  8  39,55 € 
22 Earl Grey  8  39,55 € 
23 Bras de morphée  8  39,55 € 
23 Citron, Pomme, Curcuma  8  39,55 € 
23 Rooibos Agrumes  8  39,55 € 
23 Rooibos épices  8  39,55 € 
23 Rooibos vanille  8  39,55 € 
24 Maté fruité  8  39,55 € 

page NOM PRODUIT QTÉ / CARTON PRIX TTC QTÉ SOUHAITÉE TOTAL TTC
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Bon de commande 2023

24 Maté nature  8  39,55 € 
24 Maté menthe  8  39,55 € 
24 Maté citron-gingembre  8  39,55 € 
25 Citron - Gingembre  8  31,60 € 
25 Citron, Pomme, Curcuma  8  31,60 € 
25 Vert menthe  8  31,60 € 
25 English Breakfast  8  31,60 € 
25 Fruit rouge  8  31,60 € 
25 Earl Grey  8  31,60 € 
27 Thé Plougastel  1  8,33 € 
27 Thé Glénan  1  7,49 € 
27 Thé Ile de Sein  1  8,02 € 
27 Thé Bréhat  1  7,49 € 
27 Thé Batz  1  7,49 € 
27 Thé Molène  1  8,33 € 
27 Thé Belle-Ile  1  8,02 € 
28 THE NOIR CEYLAN 25 Sachets  1  6,80 € 
28 BREAKFAST 25 Sachets  1  6,80 € 

28 THE NOIR DARJEELING BIO 25 
Sachets  1  8,21 € 

28 THE VERT SENCHA BIO 25 Sachets  1  7,89 € 

28 THE NOIR FRUITS ROUGES 25 
Sachets  1  7,11 € 

28 THE NOIR CHAI 25 Sachets  1  7,57 € 
28 EARL GREY BIO 25 Sachets  1  7,89 € 
28 THE VERT MENTHE 25 Sachets  1  6,80 € 
28 THE VERT JASMIN 25 Sachets  1  7,57 € 
28 ROOIBOS VANILLE BIO 25 Sachets  1  8,05 € 
28 TILLEUL MENTHE 25 Sachets  1  7,11 € 
28 VERVEINE BIO 25 Sachets  1  7,23 € 
28 INFUSION FRUITEE 25 Sachets 1  7,74 € 

28 INFUSION SOMMEIL BIO 25 
Sachets 1  7,23 € 

29 Calendrier de l'avent  1  15,90 € 
29 Coffret dégustation Noël  1  25,90 € 
29 Trésor de Noël  1  6,50 € 

page NOM PRODUIT QTÉ / CARTON PRIX TTC QTÉ SOUHAITÉE TOTAL TTC
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Bon de commande 2023

29 Féérie de Noël  1  6,50 € 
29 Nuit de Noël  1  6,50 € 
29 Noël étoilé  1  6,50 € 
29 Thé glacé Saveur pêche  10  73,85 € 
29 Infusion glacée saveur fruits rouges  10  73,85 € 
29 Infusion glacée Ananas, Coco  10  73,85 € 

29 Infusion glacée saveur pample-
mousse  10  73,85 € 

29 Infusion glacée saveur Cranberry, 
rhubarbe  10  73,85 € 

29 Infusion glacée saveur mojito  10  73,85 € 

29 Infusion glacée saveur papaye, 
pêche  10  73,85 € 

29 Infusion glacée orange, basilic  10  73,85 € 
29 Infusion glacée  10  73,85 € 

BOISSONS CHOCOLATÉES
30 Chocolat lacté 4 étoiles  100  48,55 € 
30 Chocolat lacté 1kg  1  11,90 € 
30 Chocolat Tradition  1  12,60 € 

BIÈRES
32 Breizh Bier Blonde 1 X6  5,60 € 
32 Breizh Bier Blanche 1 X6  5,60 € 
32 Breizh Bier Blonde BIO 1 X6  6,10 € 
32 Breizh Bier Ambrée 1 X6  5,60 € 
32 Breizh Bier Triple 1 X6  6,10 € 
33 Blonde 75cl 1 x 6  23,00 € 
33 Blonde BIO 75cl 1 x 6  25,00 € 
33 Type Abbaye 75cl 1 x 6  24,00 € 
33 Blanche 75cl 1 x 6  24,00 € 
33 Triple 75cl 1 x 6  25,00 € 
33 Ambrée 75cl 1 x 6  24,00 € 
33 Coffret dégustation 75cl 1  25,00 € 
34 Coffret Découverte 1  12,00 € 
34 Coffret Découverte Jaune 1  12,00 € 
34 Coffret Découverte Vert 1  12,00 € 
34 Valisette dégustation 1  12,50 € 

page NOM PRODUIT QTÉ / CARTON PRIX TTC QTÉ SOUHAITÉE TOTAL TTC
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Bon de commande 2023

35 Armoria Blonde 1  33,00 € 
35 Armoria Ambrée 1  33,00 € 
35 Armoria Pale Ale 1  33,00 € 
35 Armoria Abaty 1  33,00 € 

VINS
36 Océane & Vous, Blanc 1x6 47,40 €
36 Océane & Vous, Rosé 1x6 47,40 €
36 Océane & Vous, Rouge 1x6 47,40 €
36 Envie de Nature BIO, Blanc 1x6 45,60 €
36 Envie de Nature BIO, Rouge 1x6 45,60 €
36 Envie de Nature BIO, Rosé 1x6 45,60 €
37 Rock'M'Roll, Rosé 1x6 33,60 €
37 Rock'M'Roll, Blanc 1x6 33,60 €
37 Rock'M'Roll, Rouge 1x6 33,60 €

SPIRITUEUX
37 Liqueur de Café 1  29,10 € 

ACCOMPAGNEMENTS
38 Boite instant Gourmand 1  25,72 € 
38 Gavottes 1  14,75 € 
38 Palets Bretons 1  17,10 € 
39 Hotte de Noël 1  35,00 € 
39 Boléro 1  21,00 € 
39 Truffes 1  32,85 € 
39 Mix biscuits 1  18,60 € 
40 Coffret 1 1  16,00 € 
40 Coffret 2 1  26,00 € 
40 Coffret 3 1  36,00 € 

MACHINES À CAFÉ
42 Royal black 1  620,00 € 
42 Jura E4 1  829,00 € 
43 Essenza Mini 1  99,00 € 

TOTAL TTC

page NOM PRODUIT QTÉ / CARTON PRIX TTC QTÉ SOUHAITÉE TOTAL TTC



Nos livraisons s’effectuent selon un calendrier. 
Si vous souhaitez connaître les dates de 

livraison dans votre secteur, n’hésitez pas à 
nous contacter. 

POUR COMMANDER

N’oubliez pas de vous munir 

de votre numéro de client 

figurant sur votre facture. 

Un espace de vente est également 
ouvert au public 

du lundi au vendredi 
de 13h30 à 16h30.

Vous pouvez nous joindre par téléphone au  

du lundi au vendredi 
de 8h30 à 12h et de 13h30 à 17h.

02 96 45 20 51

cse@kafeta.fr 

Vous pouvez aussi nous 
écrire à l’adresse

OFFRE CSE 2023


